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Höger. Bestäm k s̊a att punkterna (1, 4), (k, k + 3), (2, k)
ligger p̊a en rät linje i R2.

∣∣∣∣ k − 1 1
k − 1 k − 4

∣∣∣∣ = (k − 1)(k − 4)− (k − 1) = (k − 1)(k − 5)

(k − 1)(k − 5) = 0 om och endast om k = 1 eller k = 5. Punkterna
ligger p̊a en rät linje i R2 om och endast om k = 1 eller k = 5.

Vänster. Bestäm k s̊a att punkterna (1, 2), (k, 1), (k, k+2)
ligger p̊a en rät linje i R2.

∣∣∣∣ k − 1 k − 1
−1 k

∣∣∣∣ = (k − 1)k + (k − 1) = (k − 1)(k + 1)

(k− 1)(k + 1) = 0 om och endast om k = 1 eller k = −1. Punkterna
ligger p̊a en rät linje i R2 om och endast om k = 1 eller k = −1.
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